
Oblig 2 – INF 1800 – løsning 

1a 
Regulært uttrykk  

 Λ + (0+1)*(0 + 11)(0+1)* 

DFA 

                

 

 

1b 
Regulært uttrykk 

 (0+1)*000 

DFA 

 

 

 

 

 

1c 
Regulært uttrykk 

 (0+1)*011(0+1)* 

 

DFA 
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2a 
Inputalfabet er {00,01,10,11} 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Virkemåten er slik at vi starter med tilstanden til venstre og er bare i den ved lesing av første symbol. 
Hvis vi leser 01, går vi over i aksepterende tilstand. Hvis vi leser 10, går vi over i en tilstand der vi kan 
lese 10 vilkårlig mange ganger inntil vi får en 01 – og går deretter over i aksepterende tilstand. Vi 
forblir i den aksepterende tilstanden så lenge vi leser 00 eller 11. Alle pilene ned til nederste tilstand 
svarer til at regnestykket blir galt. (Vi trengte ikke ha den nederste tilstanden med.) 

2b 
Har vi mange 1’ere i første rad. For eksempel kunne vi ha 

  0001111111111111111111111111111 

Da håper vi på bare å motta 0’er fra rad2 inntil vi møter en 0 i rad 1 som gir 1 i rad 2 – og deretter blir 
det bare kopiering fra rad 1 til rad 2. Hvis vi ikke møter noen 1’ere i rad 1, vil vi aldri komme opp til 
aksepterende tilstand og regnestykket blir ikke riktig. 

2c 
Inputalfabetet er {000,001,010,011,100,101,110,111}.  
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Det er lurt å ta vekk tilstander som har bare en pil inn og en pil ut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Her har vi tatt vekk en tilstand med en pil inn og to piler ut. 

 

 

 

 

Det søkte regulære uttrykket er   a*(a + b*b) a*a 
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